

江西为稳企业保就业提供金融支撑

6月30日上午,记者从省政府新闻办举行的江西省金融支持稳企业保就业新闻发布会上获悉,新冠肺炎疫情发生以来,人民银行南昌中心支行全面落实人民银行总行逆周期调节要求,实施了多项直达实体经济的货币政策工具,提高政策执行的精准性,通过低成本的资金供给,引导金融机构切实保障疫情防控和复工复产企业生产资金所需,有效稳定市场主体,为打赢疫情防控阻击战、加快恢复经济发展提供了有力的金融支撑。

信贷增速全国第一

据人民银行南昌中心支行副行长陈锋介绍,今年以来,在省委省政府的正确领导下,在政府相关部门的大力支持和配合下,全省金融部门积极落实疫情防控和复工复产金融政策,主要金融指标实现了逆势增长,并取得靓丽成绩。

其中,信贷增速全国第一。5月末,全省本外币各项贷款余额39151.6亿元,同比增长18.56%,增速居全国第一。

债务融资工具融资规模大幅增长。1-5月,全省共有39家企业发行了96只债务融资工具,发行量826.7亿元,同比增加310.8亿元,创历史新高。

民营小微企业信贷投放加速。5月末全省小微企业贷款余额8008.8亿元,比年初增加789.5亿元,同比多增474.7亿元,同比增长14.7%。民营企业贷款余额5957.9亿元,比年初增加508.3亿元,同比多增262.2亿元,同比增长13.7%。

融资成本持续下行。5月份,企业贷款加权平均利率为5.06%,较年初下降42个基点,较上年最高点下降72个基点;其中普惠小微企业贷款利率为5.98%,较年初下降48个基点,较去年最高点下降93个基点。

金融支持复工复产政策有效落实。全省金融系统综合运用人民银行货币政策工具,加大对疫情防控和复工复产等重点领域金融支持。截至5月末,全省运用疫情防控专项再贷款支持重点企业409户,发放优惠贷款93.2亿元;运用支持有序复工复产再贷款再贴现

专用额度资金,支持企业21025户,发放优惠贷款210亿元。

“一十百千”专项行动成效显著

“我们近期印发了《江西省银行机构支持稳企业保就业工作方案》,明确了全年信贷增长、普惠小微信用贷款、首贷投放、制造业信贷投放等多项结构性信贷指标。我们将强化指导,建立台账监测制度,及时全面掌握政策的落实情况,督促银行机构坚持目标导向,切实加大对稳企业保就业的支持力度。”陈锋在会上表示,“同时,为建立更加精准高效、形式多样的政银企对接机制,近期我们在全省金融系统部署开展了‘一十百千’专项行动。”

从近期工作成效看,自今年5月1日至6月28日,全省已有2.3万户企业通过江西省小微客户融资服务平台申请贷款,成功为1.24万户发放贷款95.77亿元;14个重点产业链的922家一类企业中已完成657家企业对接;省内人民银行行长已开展进园区政策宣讲54场;商业银行行长已开展企业对接行动76次。

出台最新政策工具直达实体经济

6月1日,人民银行会同相关部门出台了《关于进一步强化中小微企业金融服务指导意见》,并创设了普惠小微企业贷款延期支持工具和信用贷款支持计划两项新的政策工具,旨在缓解特殊时期企业流动资金短缺、可抵押物不足等融资掣肘,强化对稳企业保就业的金融支持。

据了解,人民银行通过创新货币政策工具对金融机构行为进行激励;只要符合条件的地方法人银行对普惠小微企业办理贷款延期或发放信用贷款,就可以享受人民银行提供的支持;人民银行创新的结构化货币政策工具,将进一步完善结构性政策工具体系,增强服务中小微企业的针对性,保证精准服务、直达实体经济。

该政策明确,2020年6月1日至年底到期的普惠小微企业贷款(包括单户授信1000万元及以下小微企业贷款、个体工商户和小微企业经营主经营性贷款),只要普惠小微企业在申请延期的同时根据

商业原则保持有效担保安排或提供替代安排,且承诺保持就业岗位基本稳定,银行即对普惠小微企业贷款本息进行延期,做到“应延尽延”。人民银行相应创设普惠小微企业贷款延期支持工具,提供400亿元再贷款资金,通过特定目的工具(SPV)与地方法人银行签订利率互换协议的方式,向符合宏观审慎要求的地方法人银行提供激励,激励资金约为地方法人银行延期贷款本金的1%。

此外,针对小微企业缺乏抵押担保的痛点,人民银行激励银行加大信用贷款投放,创设普惠小微企业信用贷款支持计划,提供4000亿元再贷款资金,对于最近一个季度央行金融机构评级为1-5级的地方法人银行,在2020年3月1日至12月31日新发放的期限不少于6个月的普惠小微企业信用贷款,按实际发放信用贷款本金的40%提供优惠资金,期限1年,支持计划惠及的普惠小微企业要承诺保持就业岗位基本稳定。

(实习生 罗文香 记者 林卓旌)

工行艾溪湖支行 推动复工复产 彰显大行担当

新冠肺炎疫情发生以来,工行艾溪湖支行全力做好疫情防控和复工复产金融服务工作,认真做到政治责任、金融责任和社会责任有机结合和行动统一,全力以赴做好疫情防控期间金融服务工作,全力以赴推动企业复工复产,全力以赴支持重点项目建设,践行国有大行社会责任,助力社会经济发展复苏。

精准营销,加强信贷总量供给。疫情发生后,该行组织推动员工主动加强与政府部门、企业管理部门对接,实行企业清单制管理,筛选梳理复工复产企业、重点项目清单,积极为企业设计复工复产资金需求方案,采取开辟专属受理通道、加快审批审查、留置专项额度保障企业用款需求、提高中长期贷款比重等措施,加强企业复工复产信贷支持。特别是对受疫情影响暂时遇到困难的企业和项目,制定差异化授信政策,为企业复工复产注入“金融血液”,帮助企业渡过难关。

分类施策,缓解企业偿债压力。对受疫情影响暂时困难的

企业,该行通过加快研发疫情期间融资产品,合理增加信用贷款和中长期贷款,不盲目抽贷、断贷、压贷,适当下调贷款利率、减免手续费,对到期还款困难的予以展期或续贷等举措,帮助纾困解困恢复生产。

提质增效,开辟专属绿色通道。该行按照“特事特办、急事急办”的原则,开辟快速审批通道,简化业务流程,提高办理效率,保证资金以最快速度到达防疫一线,提供更加优质高效的综合金融服务。

倾斜资源,提高普惠贷款比重。疫情期间该行充分发挥线上办公高效便捷、人员“零接触”优势,保障疫情期间金融服务不间断、更高效。员工通过“百行进万企”清单电话联系客户,了解客户的金融需求,向客户推荐“网贷通”和“经营快贷”等普惠产品,解决小微企业、商户个性化融资需求,加大普惠贷款投放力度,降低小微企业贷款融资成本,给与企业看得见、摸得着的金融实惠。

(唐煜)

端午粽情深 扶贫暖人心 南昌农商银行南莲支行开展贫困帮扶



近日,南昌农商银行南莲支行党员干部走进南昌县向塘镇,开展“端午粽情深,扶贫暖人心”帮扶活动。

端午前夕,南昌农商银行南莲支行通过当地政府扶贫办了解到向塘镇铁路新村傅某及庄某家庭贫困,该行党员干部一行带着粽子、咸蛋、米、油等端午扶贫送温暖物资慰问品,来到傅某家中,面对面交流,了解她的家庭生产、生活现状。随后,他们一行走进庄某家中,亲切与其交谈,了解到其家中子女密集上学导致经济拮据,鼓励他继续搞

好农业生产,努力增加收入,早日实现脱贫致富的目标,并将捐赠的慰问品一一送到贫困户的手中。

近年来,南昌农商银行积极践行社会责任,自2009年改制以来,向“百福慈善基金会”捐赠2100万元,利用基金投资收益,重点帮助解决贫困家庭子女上学经济困难;累计向公益慈善事业捐赠逾3000万元,曾先后获得“江西慈善突出贡献企业”“江西希望工程致敬单位”“最具慈善爱心单位”等荣誉称号,赢得了社会各界的广泛赞誉。(郑洁 曾行)

中国人寿:以快捷、温暖理赔让客户安心

近年来,急性心肌梗死的心肌梗死发病率呈上升趋势。急性心肌梗死是由于冠状动脉出现急性阻塞,心脏肌肉因缺乏血液供应出现坏死,使得心脏功能受损的一种可能危及生命的急性病症。45岁以上人群发病率较高,及时就诊是挽救生命的重要手段。

突患重疾,他因保险内心踏实

王先生是一名勤勤恳恳、兢兢业业的公务员,日常生活作息规律,非常关注自己的身体健康状况。今年三月的一个午后,王先生在家休息时突感胸闷伴胸痛,自行服药后症状依然不减,随即在家人的陪伴下急诊入院,医生诊断为急性心肌梗死。

住院期间,王先生突然想起自己在1999年购买了中国人寿的康宁终身保险。于是,他抱着

试试看的心态拨打了中国人寿的客服电话,看能否申请理赔。接到王先生的理赔电话,中国人寿理赔工作人员与他进行了详细沟通,先了解了他的身体诊疗情况,叮嘱他首先要安心静养积极配合治疗。中国人寿工作人员还对因疫情影响无法到院探望表达了歉意,并耐心告知王先生家属在出院后需要准备的理赔资料。

大病初愈,他露出欣慰笑容

“我们公司将为您开辟理赔绿色通道,特事特办、简化手续、快速理赔,让您在出院理赔时少跑腿、少折腾,尽快拿到理赔款。”王先生住院期间,中国人寿理赔人员多次联系他,询问他的身体状况,鼓励他好好配合医生治疗,争取早日康复。

王先生出院后,中国人寿理赔人员第一时间和他取得联系,帮助他和家人收集整理齐全理赔资料。隔日,王先生在家人的陪同下来到中国人寿柜面办理理赔手续。本着“急客户之所急,想客户之所想”的理念,中国人寿在疫情特殊期间,为王先生专门开通了绿色通道。工作人员现场处理王先生的理赔申请,在系统内第一时间立案,并协调理赔条线人员加急处理。经过中国人寿三级机构工作人员的联动办理,王先生的保险理赔得到快速结案。

虽大病初愈,面容有些憔悴,但感受到中国人寿对他无微不至的关怀和贴心温暖的理赔服务,王先生还是露出了欣慰的笑容。

温暖理赔,他感恩国寿相伴

更让王先生意想不到的事,就在他申请理赔的当天,理赔金也及时转入到了他的账户。收到理赔款后,王先生多次致电中国人寿表达谢意。

四月的一个清晨,阳光明媚。病愈归来的王先生携带着一面锦旗来到中国人寿客户服务大厅,表达自己最诚挚的谢意。

近年来,中国人寿始终以真诚用心的态度和优质贴心的服务,让每一位客户都能享受到便捷、品质、温暖的保险体验。未来,中国人寿将继续秉持爱与承诺,急客户之所急、想客户之所想,全力以赴,为每一份托付全情投入,在为人民构建美好生活的服务道路上不断前行。

中国建设银行
China Construction Bank
中国建设银行 建设美好生活

江西银行
JIANGXI BANK
江西省自己的银行
客服热线: 956055
信用卡热线: 400-889-2666

中国工商银行
您身边的银行 可信赖的银行
客户服务热线: 95588
网址: www.95588.com

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
大行德广 伴您成长
全国统一服务电话: 95599
网址: www.abchina.com

中国人寿
CHINA LIFE
相知多年 值得托付
客服热线: 95519
电销热线: 400-777-777